

【お詫びと訂正】

「伊勢シルバー」第 34 号の掲載記事に誤りがありました

「伊勢シルバー」第34号（令和5年1月1日発行）に掲載しました記事におきまして、誤りがありました。

■12 ページ「配分金支払証明書の送付について」

（正） 令和4年 12 月中に圧着はがきで送付済みです。

（誤） 令和5年1月 15 日頃、圧着はがきで送付予定です。

■12 ページ「会員のみなさんへ 確定申告のおしらせ」

（正） 55 万円

（誤） 65 万円

会員の皆さまにご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。